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Brukerhåndbok

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Fjernlys 21 Ledningssatsadapter for frontlys 2 Monter fjernlysene.

Posisjonslys 2
Sekskantmutter med flens (3/8 tomme) 8
U-bolt 42
Blinklysindikatorplate 2

Monter posisjonslysene.

Flat skive 2
Sekskantmutter (6-32) 2
Låsemutter (6) 2
Phillips panhodeskrue (6 x 2 1/2 tommer) 2
Blinklysstyrer 1

3
Monteringsbrakett for blinklysstyrer 1

Monter blinklysstyreren.

Bremselysbryter 14 Brakett for bremselysbryter 1 Monter bremselysbryteren.

Blinkemodul 1
Sekskantmutter med flens (1/2 tomme) 15 Sekskantskrue med flens (1/4 x 3/4
tomme) 1

Monter blinkemodulen.

6 Vippebryter 1 Monter vippebryteren.

Baklys 2
Sekskantskrue med flens (5/16 x 3/4
tomme) 4

Flensmutter (5/16 tomme) 4
Venstre blinklysbrakett 1

7
Høyre blinklysbrakett 1

Monter baklysene.

Kabelfeste 108 Ledningssatssett 1 Montere den ledningsfastspenneren.
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Montere fjernlysene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Fjernlys

2 Ledningssatsadapter for frontlys

Prosedyre
1. Flytt sprederen til en jevn overflate, aktiver parkeringsbremsen, stopp pumpen, stopp motoren og ta nøkkelen

ut av tenningen.
2. Fjern holderne som fester frontlysene til panseret, og fjern frontlysene.
3. Sett inn de nye fjernlysene (Figur 1) og fest dem med holderne som du fjernet i trinn 2.

Figur 1

1. Høyre fjernlys (2) 7. Blinklysindikatorplate (2) 13. Låsemutter
2. Sekskantskrue med flens 8. Posisjonslys (2) 14. Flat skive (2)
3. Vippebryter 9. Panhodeskrue med krysspor (2) 15. Sekskantmutter med flens
4. Ledningsnett 10. Signalstyrer 16. Blinkemodul
5. U-bolt (4) 11. Sekskantmutter 17. Ledningssatsadapter for frontlys
6. Flensmutter (8) 12. Festebrakett for blinklys

Merk: Sørg for at skriften på fjernlysene står riktig vei.
4. Sett en ledningssatsadapter for frontlys (fra løse deler) i hvert fjernlys.
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Montere posisjonslysene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Posisjonslys

8 Sekskantmutter med flens (3/8 tomme)

4 U-bolt

2 Blinklysindikatorplate

Prosedyre
Monter et posisjonslys på hver side av veltebøylen,
147 cm fra bakken til toppen av braketten, som vist på
Figur 1.

Merk: Sørg for at den gule linsen på hvert lys er vendt
fremover og på bunnen.
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Montere blinklysstyreren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Flat skive

2 Sekskantmutter (6-32)

2 Låsemutter (6)

2 Phillips panhodeskrue (6 x 2 1/2 tommer)

1 Blinklysstyrer

1 Monteringsbrakett for blinklysstyrer

Prosedyre
1. Fjern de to boltene på venstre side av rattstammen

(Figur 1).

Merk: Monter monteringsbraketten for
blinklysstyreren ved hjelp av disse boltene.

2. Fjern de to eksisterende skruene fra blinklysstyreren
og bytt dem ut med lengre skruer fra løse deler
(Figur 2).

Figur 2

1. Blinklysstyrer 5. Monteringsbrakett for
blinklysstyrer

2. Phillips panhodeskruer 6. Flate skiver
3. Sekskantmuttere 7. Låsemuttere
4. Bolter (eksisterende)
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Montere bremselysbryteren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bremselysbryter

1 Brakett for bremselysbryter

Prosedyre
1. Fjern den eksisterende bryteren og braketten.

Merk: Ta vare på delene for fremtidig montering.
2. Monter braketten for bremselysbryteren til

maskinrammen (Figur 3).
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Figur 3

1. Bremselysbryter 2. Brakett for
bremselysbryter

3. Monter bremselysbryteren til braketten med to
skruer, to skiver og to sekskantmuttere på maskinen
(Figur 3).

4. Juster braketten slik at bremsebryteren utløses når du
trykker ned bremsepedalen 6 mm.
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Montere blinkemodulen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Blinkemodul

1 Sekskantmutter med flens (1/2 tomme)

1 Sekskantskrue med flens (1/4 x 3/4 tomme)

Prosedyre
Monter blinkemodulen med en sekskantskrue og
sekskantmutter med flens (Figur 1).

6
Montere vippebryteren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Vippebryter

Prosedyre
1. Fjern pluggen fra et av de ubrukte hullene på

dashbordet.

2. Sett i vippebryteren (Figur 4).

Figur 4

1. Vippebryter
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Montere baklysene

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
2 Baklys

4 Sekskantskrue med flens (5/16 x 3/4 tomme)

4 Flensmutter (5/16 tomme)

1 Venstre blinklysbrakett

1 Høyre blinklysbrakett

Prosedyre
1. Monter venstre og høyre blinklysbraketter til bomstøtten med fire sekskantskruer med flens og fire

sekskantmuttere med flens (Figur 5).

Figur 5

1. Sekskantskrue med flens 3. Baklys 5. Høyre blinklysbrakett
2. Flensmutter 4. Venstre blinklysbrakett

Merk: Hvis du har eldre bommer uten forhåndsborede hull, må du bore to hull for hver blinklysbrakett,
som vist på Figur 6.
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Figur 6

1. 19 mm 3. 2-1/4 tommer (57 mm)
2. Bor to hull (8 mm diameter) her 4. 51 mm

2. Monter baklysene på blinklysbrakettene (Figur 5).

Merk: Plasser den gule linsen på hvert baklys på utsiden.
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Montere ledningsfastspenne-
ren
Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

10 Kabelfeste

1 Ledningssatssett

Prosedyre
1. Start bak førersetet, og før baklyskoblingen mot

maskinens bakende.

Merk: Før ledningssatsen langs høyre side av
rammen mot bakenden, og over rammen bak setet.

2. Før resten av ledningssatsen under setet, under gulvet
gjennom midthullet i gulvet langs de hydrauliske
slangene og opp til bryterområdet under dashbordet.

Merk: Hold ledningssatsen minst fem centimeter
unna eksossystemet.

3. Når du fører ledningssatsen, koble følgende
elementer til deres respektive koblinger på
ledningssatsen:
• fjernlys
• posisjonslys
• signalstyrer
• bremselysbryter

• blinkemodul

• hovedbryter

• baklys

4. Finn settkoblingen på hovedledningssatsen bak
dashbordet, og koble ledningssatskoblingen til
strømkoblingen på hovedledningssatsen.

5. Fest ledningssatsen med kabelsnorer, og påse at den
ikke hviler på skarpe kanter og er på avstand fra
bevegelige deler.

6. Kontroller at alle lysene fungerer korrekt.
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Skjemaer

(Rev. A)
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